

# 商河创建全国基层中医药工作示范县

## 建设国家中医药综合改革示范区启动仪式举行

通讯员 徐迎春

8月18日下午,商河县召开创建全国基层中医药工作示范县动员会暨国家中医药综合改革示范区建设启动仪式。县委常委、副县长李俊卿出席会议,并对相关工作做出安排部署。

会议对《商河县创建全国基层中医药工作示范县实施方案》进行了解读,明确了各部门、镇街的职责任务,围绕组织管理、促进发展、服务体系、人才队伍建设、中医药服务、监督考核、满意度和知晓率七大核心指标进行了重点解读。

会议指出,开展全国基层中医药工作示范县创建和国家中医药综合改革示范区建设工作,旨在以创促改、以改促进,全面提高全县中医药服务能力和服务水平,让基层群众实实在在享受到更加优质的中医药健康服务。

会议强调,各责任单位要深刻认识创建工作的重要性和必要性,增强责任感和紧迫感,倒排时间,攻坚克难,全面落实各项工作目标。要认真学习评审标准,明确自查工作要求,及时查摆、分析、整改短板弱项,争取拿到最好成绩。要按照“点面结合,

不留死角”的工作要求,从严从细抓好任务落实,做好资料收集归档。要树立精品意识,积极打造亮点,在中医文化建设、临床运用、重点专科上多下功夫,努力形成品牌优势。要加强沟通联系,强化协作意识,做到不敷衍、不推诿,确保工作运转有序,合力推进。要加强宣传引导,力求形式灵活,内容丰富,形成良好的舆论氛围,使创建工作深入人心。

县委办公室、县委宣传部、县委编办分管负责同志,县直有关部门主要负责同志,各镇街分管负责同志,各医疗卫生单位主要负责同志参加会议。

# 排查隐患照亮市民“出行路”

商河县城管局不断提升城市管理水平



用灯光描绘“满城披霞光,诗意图夜”的夜景名片!

通讯员 赵玲华

路灯,如同城市中的“毛细血管”,灯虽小,却关乎着千家万户的出行安全;“毛细血管”虽细,却彰显着一座城的文明形象和民生温度。今年以来,商河县城管局以创建全国文明典范城市为契机,高质高效统筹推进各项工作,并从细小处着手,聚焦路灯设施建设及路灯亮化提升,用绣花功夫做好服务群众的大文章。

健全常态巡查机制。为全面提升城区路灯亮化水平,营造良好的出行环境,局路灯巡查组及检修组,加大巡查力度及快速检修速度,采取“夜间集中摸排+白天集中检修”管理方式,对城区63座路灯变电站、47条道路(4511杆)路灯、969杆景观灯、1856套亮化灯具、23355点“点光源”进行常态化全覆盖巡查,建

立闭环式管理模式,定期检查维护变电站运行情况,并对发现的故障路灯及存在隐患的路灯,完善台账实行销号管理制度,次日进行全面检修,确保照明设施正常运行。

开展专项隐患排查。为将路灯照明设施隐患最大限度地消除在萌芽状态,县城管局定期开展专项隐患排查行动,重点针对灯头转向、灯罩松动、灯杆倾斜、线路裸露等问题进行全面细致排查、及时抢修。此外,县城管局根据夏秋季气温高、雨水较多等特点,加强路灯值班实时巡查,全面排查整改安全隐患,两个月来,共排查隐患200余处,修复路灯电缆破损70余处,扶正灯杆十余处,更换路灯钠灯、电感镇流器、LED恒流源、触发器、熔断器等150余个。

实施路灯亮化工程。路灯亮化提升工程是满足人民群众日

益增长的美好生活需要的一项重要举措,更象征着一座城市文明的发展程度,今年来,按照县委县政府的安排部署,在银河路实施重点建筑景观照明品质提升工程,该项目打造根植于“温泉花乡”景观的商河独有的美,拓展“宜居、宜业、宜游、宜聚”的城市,着力打造“一心、两翼、一带、多节点”的夜景架构,描绘商河夜景“新名片”,目前此工程正在加快实施中,预计10月底全部竣工。

路灯亮了,不仅照亮了群众的出行路,更给予了群众幸福感及归属感。下一步,县城管局始终坚持“以人民为中心”,加快实施银河路重点建筑景观照明品质提升项目,加强路灯巡查维护力度,用强有力的管理举措,用精细的“绣花针脚”,不断提升城市管理水平,为增强群众幸福感、获得感贡献力量。

# 商河县水务局大力推进水土保持工作

通讯员 李桂芳

今年以来,商河县水务局以全面提高监督管理能力为抓手,加快推进规划内水土保持综合治理工程建设,投资150万元实施完成商河县饮用水水源地水土保持综合治理工程,新增水土流失防治面积3平方公里。

同时,县水务局严把水土保持方案审批关,在生产建设项目建设阶段,对52个生产建设项目提出水土保持意见,一

次性告知水土保持方案报批、补偿费缴纳、水土保持监测、水土保持设施自主验收等相关法律规定和工作流程,督促生产建设单位依法落实水土流失防治责任。今年上半年共督促18个新建项目完成水土保持方案报批,5个投产项目完成水土保持设施验收;征收水土保持补偿费322.96万元。

另外,县水务局加大水土保持宣传力度,结合“世界水日”“中国水周”,利用广告屏幕和走访企业,宣传水土保持法律法规

和政策,倡导全社会增强水土保持意识。

下一步,县水务局将围绕加强生产建设项目监管,进一步落实水土保持高质量发展要求,持续强化事中事后监管,不断提高落实水土保持“三同时”制度的能力和水平。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘燕

庆祝医师节,致敬白衣战士

## 商河县人民医院:表彰先进树典型



庆祝活动颁奖晚会现场。

通讯员 张晶

2022年8月19日是第五届“中国医师节”。为营造尊重医师,关爱医师,激励医师的良好氛围,让所有医师能感受职业高尚,享受节日快乐,增强工作自豪感,8月18日,商河县人民医院举办以“医心向党,踔厉奋进”为主题的医师节表彰活动。医院领导班子及中层干部参加活动,共同庆祝第五个中国医师节。

院长张明向全体医师致以节日的祝福和诚挚的问候,向参加疫情防控工作的医务人员致以崇高的敬意。他指出,医院全体医师要不忘初心、牢记使命,“医心向党,踔厉奋进,努力为全县人民提供更加优质、高效、安全的医疗健康服务。他要求,大家要共同努力,争做能胜任岗位的合格医师,打造卓越的医疗团队,担负起医师应

尽的职责,将医院的医疗工作做好,努力使医院在高质量发展的路上行稳致远。

随后,院领导分别为评树出的5名“第二届商医名医”、10名“最美医师”、32名“优秀抗疫医师”、17名“疑难危重症诊治成功案例评选”获奖者、20名“优秀病历评选”获奖者、8名“影像诊断之星”颁发荣誉证书。

通过开展本次医师节表彰活动,树立了先进典型,弘扬了医务工作者救死扶伤、爱岗敬业、奋发向上、团结创新的职业精神,激发了广大医务工作者干事创业的积极性,提高了广大医师的荣誉感和责任感。下一步,商河县人民医院全体医师将坚守新时期卫生健康职业精神,不断提升医疗技术水平,增强服务能力,为推进医院高质量发展贡献力量,以昂扬的精神迎接党的二十大胜利召开。

## 商河县中医医院:180余人受表彰



表彰活动现场。

通讯员 刘美森

8月16日下午,为庆祝第五届“中国医师节”,弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康职业精神和抗疫精神,商河县中医医院在医技综合楼隆重举行2022年“中国医师节”表彰大会。医院领导班子及全体中层参加了此次大会。

医院党总支书记、院长孟祥峰代表医院领导班子向全体医师同仁们致以节日的问候。他讲到,医疗是医院的主业,医师是医院的主体。在面对突如其来的新冠肺炎疫情,医师同仁们白衣执甲,向疫而行,共同夺取了疫情防控和医疗发展“双胜利”,工作中高扬“承古纳今,厚德为民”的旗帜,以医术救治民众,以服务暖化人心。近年来,医师队伍在推进医院各项新技术、新项目开展建设中不怕困难,在支援中西部地区及医共体对口支援中不惧艰辛。正是有了这支医术精湛、勤勉敬业的医师团队,医院才

有了今天的蓬勃发展和成绩;正是有了商河中医人的使命担当,无私奉献,医院才赢得了广大人民群众的尊重和信任。近年来,中医药振兴发展迎来了大好时机,希望全体同仁牢记使命、刻苦钻研,不辜负新时代历史机遇,牢记医者使命情怀,以实际行动为人民群众提供高质量医疗服务的同时,实现自身价值。

副院长张勇宣读表彰决定,本次有十余项180余人受到表彰。张勇首先对受表彰人员表示祝贺,同时也希望受表彰的集体和个人珍惜荣誉,以此为新起点,再接再厉,继续发扬卫生健康职业精神,同时号召全院干部职工要以先进典型为榜样,持续提升医疗服务水平,为医院的高质量发展做出更大贡献。

本次表彰大会旨在加强医院医师队伍建设,营造尊医重卫的良好社会氛围,激励广大医务工作者以医学前辈为榜样,强化使命担当,继续当好守护人民健康的忠诚卫士。